

**ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ІМЕНІ ВОЛОДИМИРА ГНАТЮКА**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

**Рішенням  
уповноваженої особи  
від 23.09.2021 року  
(протокол № 104)**

**Уповноважена особа  
\_\_\_\_\_ Богоніс Н. М.**

**ТЕНДЕРНА ДОКУМЕНТАЦІЯ**

**на закупівлю:**

**Природний газ**

**код ДК 021:2015 (CPV:2008) –  
09120000-6 – Газове паливо**

**ВІДКРИТІ ТОРГИ**

**м. Тернопіль – 2021 рік**

№	Розділ I. Загальні положення	
1	2	3
1	<b>Терміни, які вживаються в тендерній документації</b>	Тендерну документацію розроблено відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» (далі – Закон). Терміни вживаються у значенні, наведеному в Законі
2	<b>Інформація про замовника торгів</b>	
2.1	повне найменування	Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка
2.2	місцезнаходження	46027, вул. Максима Кривоноса, 2, м. Тернопіль, Тернопільська область, Україна
2.3	посадова особа замовника, уповноважена здійснювати зв'язок з учасниками	<i>Хемич Василь Миколайович</i> – інженер I кат. Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка, вул. М. Кривоноса, 2, м. Тернопіль, (0352) 43-60-02, info@tnpu.edu.ua (з технічних питань). <i>Богоніс Наталія Михайлівна</i> – керівник відділу державних закупівель Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка, вул. М. Кривоноса, 2, м. Тернопіль, (068) 832 35 04, zakupivli@tnpu.edu.ua (з організаційних питань).
3	<b>Процедура закупівлі</b>	Відкриті торги
4	<b>Інформація про предмет закупівлі</b>	
4.1	назва предмета закупівлі	Природний газ, код ДК 021:2015 – 09120000-6 – Газове паливо.
4.2	вид предмета закупівлі	Товар
4.3	опис окремої частини (частин) предмета закупівлі (лота), щодо якої можуть бути подані тендерні пропозиції	Закупівля проводиться в цілому, поділ предмету закупівлі на лоти не передбачено.
4.4	місце, кількість, обсяг поставки товарів (надання послуг, виконання робіт)	Місце поставки товару: 46027, вул. Максима Кривоноса, 2, м. Тернопіль, Тернопільська область, Україна (Згідно Додатку 2 до Договору) Кількість та обсяг: <b>5860 куб. м.</b>
4.5	строк поставки товарів (надання послуг, виконання робіт)	Листопад – грудень 2021 р.
5	<b>Недискримінація учасників</b>	Вітчизняні та іноземні учасники всіх форм власності та організаційно-правових форм беруть участь у процедурі закупівлі на рівних умовах, крім випадків, передбачених Законом України «Про санкції» та Указом Президента від 16.09.2015 №549/2015 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 02.09.2015 року «Про застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)».
6	<b>Інформація про валюту, у якій повинно бути розраховано та</b>	Валютою тендерної пропозиції є гривня. При розрахунку ціни пропозиції Учасник не має права включати будь-які витрати, понесені ним у

	<p><b>зазначено ціну тендерної пропозиції</b></p>	<p>процесі підготовки тендерної пропозиції чи витрати, пов'язані з укладенням договору. Учасник повинен врахувати: ціну товару; кількість товару; витрати на транспортування; страхування; завантаження-розвантаження товару, вартість доставки товару до місця поставки.</p> <p>Ціна тендерної пропозиції має бути вказана з урахуванням всіх податків, зборів та інших обов'язкових платежів.</p>
<p><b>7</b></p>	<p><b>Інформація про мову (мови), якою (якими) повинно бути складено тендерні пропозиції</b></p>	<p>Під час процедури закупівлі усі документи, що подаються учасником, викладаються українською мовою.</p> <p>У іншому випадку в разі надання учасником будь-яких документів іноземною мовою, вони повинні бути перекладені українською мовою. Переклад повинен бути посвідчений учасником торгів, або посвідчений нотаріально (на розсуд учасника). Визначальним є текст, викладений українською мовою.</p> <p>Вимоги щодо обов'язковості перекладу документів не поширюються на найменування торгових марок, комерційні найменування, оригінальні патентовані назви, іноземні географічні найменування, найменування юридичних осіб-нерезидентів України, а також найменування та назви міжнародних або іноземних нормативних актів, технічних документів, стандартів, регламентів, директив тощо, які можуть зазначатися у тендерній пропозиції мовою оригіналу, латиницею або кирилицею.</p>
<p><b>Розділ II. Порядок надання роз'яснень та внесення змін до тендерної документації</b></p>		
<p><b>1</b></p>	<p><b>Процедура надання роз'яснень щодо тендерної документації</b></p>	<p>1.1. Фізична/юридична особа має право не пізніше ніж за 10 днів до закінчення строку подання тендерної пропозиції звернутися через електронну систему закупівель до замовника за роз'ясненнями щодо тендерної документації та/або звернутися до замовника з вимогою щодо усунення порушення під час проведення тендеру. Усі звернення за роз'ясненнями та звернення щодо усунення порушення автоматично оприлюднюються в електронній системі закупівель без ідентифікації особи, яка звернулася до замовника. Замовник повинен протягом трьох робочих днів із дня їх оприлюднення надати роз'яснення на звернення та оприлюднити його в електронній системі закупівель відповідно до статті 10 Закону.</p> <p>1.2. У разі несвоєчасного надання замовником роз'яснень щодо змісту тендерної документації електронна система закупівель автоматично призупиняє перебіг тендеру.</p> <p>1.3. Для поновлення перебігу тендеру замовник повинен розмістити роз'яснення щодо змісту тендерної документації в електронній системі закупівель із одночасним продовженням строку подання тендерних пропозицій не менше як на сім днів.</p>

		1.4. Зазначена у цій частині інформація оприлюднюється замовником відповідно до статті 10 Закону.
<b>2</b>	<b>Внесення змін до тендерної документації</b>	<p>2.1. Замовник має право з власної ініціативи або у разі усунення порушень законодавства у сфері публічних закупівель, викладених у висновку органу державного фінансового контролю відповідно до статті 8 Закону, або за результатами звернень, або на підставі рішення органу оскарження внести зміни до тендерної документації. У разі внесення змін до тендерної документації строк для подання тендерних пропозицій продовжується замовником в електронній системі закупівель таким чином, щоб з моменту внесення змін до тендерної документації до закінчення кінцевого строку подання тендерних пропозицій залишалось не менше семи днів.</p> <p>2.2. Зміни, що вносяться замовником до тендерної документації, розміщуються та відображаються в електронній системі закупівель у вигляді нової редакції тендерної документації додатково до початкової редакції тендерної документації. Замовник разом із змінами до тендерної документації в окремому документі оприлюднює перелік змін, що вносяться.</p> <p>2.3. Зазначена у цій частині інформація оприлюднюється замовником відповідно до статті 10 Закону.</p>

### Розділ III. Інструкція з підготовки тендерної пропозиції

<b>1</b>	<b>Зміст і спосіб подання тендерної пропозиції</b>	<p>1.1. Тендерна пропозиція подається в електронному вигляді через електронну систему закупівель шляхом заповнення електронних форм з окремими полями, де зазначається інформація про ціну, інформація від учасника процедури закупівлі про його відповідність кваліфікаційним критеріям, наявність/відсутність підстав, встановлених у статті 17 Закону і в цій тендерній документації, та шляхом завантаження необхідних документів, що вимагаються замовником у цій тендерній документації, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- інформації, що підтверджує відповідність учасника кваліфікаційним критеріям;</li> <li>- інформації щодо відповідності учасника вимогам, визначеним у статті 17 Закону;</li> <li>- тендерної пропозиції (форма представлена в Додатку 1 до тендерної документації);</li> <li>- документів, що підтверджують повноваження відповідної особи або представника учасника процедури закупівлі щодо підпису документів тендерної пропозиції;</li> <li>- копії ліцензії або документа дозвільного характеру (у разі їх наявності) на провадження певного виду господарської діяльності, якщо отримання дозволу або ліцензії на провадження такого виду діяльності передбачено законом;</li> </ul>
----------	--	---

	<p>- інших документів, необхідність подання яких у складі тендерної пропозиції передбачена умовами цієї документації.</p> <p>1.2. Кожен учасник має право подати тільки одну тендерну пропозицію.</p> <p>1.3. Всі визначені цією тендерною документацією документи тендерної пропозиції завантажуються в електронну систему закупівель у вигляді скан-копій придатних для машинозчитування (файли з розширенням «.pdf», «.jpeg» тощо), зміст та вигляд яких повинен відповідати оригіналам відповідних документів, з яких виготовляються такі скан-копії. Документи, що складаються учасником, повинні бути оформлені належним чином у відповідності до вимог чинного законодавства в частині дотримання письмової форми документу, складеного суб'єктом господарювання, в тому числі за власноручним підписом учасника/уповноваженої особи учасника. Той чи інший документ у складі тендерної пропозиції повинен бути засвідчений власноручним підписом учасника/уповноваженої особи або шляхом накладення кваліфікованого електронного підпису, якщо такий документ (матеріали та інформація) подаються у формі електронного документа.</p> <p>1.4. Під час використання електронної системи закупівель з метою подання тендерних пропозицій та їх оцінки, документи та дані створюються та подаються з урахуванням вимог законів України "Про електронні документи та електронний документообіг" та "Про електронні довірчі послуги", тобто тендерна пропозиція у будь-якому випадку повинна містити накладений електронний підпис (або кваліфікований електронний підпис) учасника/уповноваженої особи учасника процедури закупівлі, повноваження якої щодо підпису документів тендерної пропозиції підтверджуються відповідно до поданих документів, що вимагаються згідно п. 1.5. Розділу III цієї документації.</p> <p>1.5. Повноваження щодо підпису документів тендерної пропозиції уповноваженої особи учасника процедури закупівлі підтверджується: для посадових (службових) осіб учасника, які уповноважені підписувати документи пропозиції та вчиняти інші юридично значущі дії від імені учасника на підставі положень установчих документів – розпорядчий документ про призначення (обрання) на посаду відповідної особи (наказ про призначення та/ або протокол зборів засновників, тощо); для осіб, що уповноважені представляти інтереси учасника під час проведення процедури закупівлі, та які не входять до кола осіб, які представляють інтереси учасника без довіреності – довіреність, оформлена у відповідності до вимог чинного законодавства, із зазначенням повноважень повіреного, разом з документами, що у відповідності до цього пункту підтверджують повноваження посадової</p>
--	--

		<p>(службової) особи учасника, що підписала від імені учасника вказану довіреність.</p> <p>У разі якщо тендерна пропозиція подається об'єднанням учасників, до неї обов'язково включається документ про створення такого об'єднання.</p> <p>1.6. Документи, що не передбачені законодавством для учасників - юридичних, фізичних осіб, у тому числі фізичних осіб-підприємців, не подаються ними у складі тендерної пропозиції. Відсутність документів, що не передбачені законодавством для учасників - юридичних, фізичних осіб, у тому числі фізичних осіб-підприємців, у складі тендерної пропозиції, не може бути підставою для її відхилення замовником.</p> <p>1.7. Ціною тендерної пропозиції вважається сума, зазначена учасником у його тендерній пропозиції як загальна сума, за яку він погоджується виконати умови закупівлі згідно вимог замовника, в тому числі з урахуванням технічних, якісних та кількісних характеристик предмету закупівлі, всіх умов виконання договору, та з урахуванням сум належних податків та зборів, що мають бути сплачені учасником.</p>
2	<b>Забезпечення тендерної пропозиції</b>	Забезпечення тендерної пропозиції не вимагається.
3	<b>Умови повернення чи неповернення забезпечення тендерної пропозиції</b>	Не передбачено, оскільки забезпечення тендерної пропозиції не вимагається.
4	<b>Строк дії тендерної пропозиції, протягом якого тендерні пропозиції вважаються дійсними</b>	<p>4.1. Строк дії тендерної пропозиції, протягом якого тендерні пропозиції вважаються дійсними – не менше 90 днів із дати кінцевого строку подання тендерних пропозицій.</p> <p>4.2. До закінчення цього строку замовник має право вимагати від учасників процедури закупівлі продовження строку дії тендерних пропозицій. Учасник процедури закупівлі має право: відхилити таку вимогу; погодитися з вимогою та продовжити строк дії поданої ним тендерної пропозиції.</p>
5	<b>Кваліфікаційні критерії відповідно до статті 16 Закону, підстави, встановлені статтею 17 Закону, та інформація про спосіб підтвердження відповідності учасників встановленим критеріям і вимогам згідно із законодавством. Для об'єднання учасників замовником зазначаються умови щодо надання інформації та способу підтвердження відповідності таких учасників встановленим кваліфікаційним критеріям та підставам, встановленим статтею 17 Закону.</b>	<p>5.1. Кваліфікаційні критерії та документи, які відповідно до вимог статті 16 Закону подає учасник у складі своєї тендерної пропозиції з метою підтвердження відповідності кваліфікаційним критеріям, зазначені у Додатку 4 до цієї тендерної документації.</p> <p>5.2. Замовник не вимагає документального підтвердження інформації про відповідність підставам, встановленим статтею 17 Закону, у разі якщо така інформація є публічною, що оприлюднена у формі відкритих даних згідно із Законом України "Про доступ до публічної інформації", та/або міститься у відкритих єдиних державних реєстрах, доступ до яких є вільним.</p> <p>5.3. Замовник приймає рішення про відмову учаснику в участі у процедурі закупівлі та зобов'язаний відхилити тендерну пропозицію учасника в разі, якщо наявні підстави для відмови в участі в процедурі закупівлі, що</p>

	<p>перераховані в частині 1 статті 17 Закону України “Про публічні закупівлі”:</p> <p>Замовник може прийняти рішення про відмову учаснику в участі у процедурі закупівлі та може відхилити тендерну пропозицію учасника в разі, якщо учасник процедури закупівлі не виконав свої зобов’язання за раніше укладеним договором про закупівлю з цим самим замовником, що призвело до його дострокового розірвання, і було застосовано санкції у вигляді штрафів та/або відшкодування збитків - протягом трьох років з дати дострокового розірвання такого договору. Учасник процедури закупівлі, що перебуває в обставинах, зазначених у частині другій статті 17 Закону, може надати підтвердження вжиття заходів для доведення своєї надійності, незважаючи на наявність відповідної підстави для відмови в участі у процедурі закупівлі. Для цього учасник (суб’єкт господарювання) повинен довести, що він сплатив або зобов’язався сплатити відповідні зобов’язання та відшкодування завданих збитків. Якщо замовник вважає таке підтвердження достатнім, учаснику не може бути відмовлено в участі в процедурі закупівлі.</p> <p>5.4. Учасник процедури закупівлі в електронній системі закупівель під час подання тендерної пропозиції підтверджує відсутність підстав, передбачених пунктами 5, 6, 12 і 13 частини першої та частиною другою статті 17 Закону у вигляді довідок (зведеної довідки тощо), складених учасником у довільній формі, зміст яких підтверджує відсутність відповідних підстав для відмови в участі у процедурі закупівлі. Спосіб документального підтвердження згідно із законодавством щодо відсутності підстав, передбачених пунктами 5, 6, 12 і 13 частини першої та частиною другою статті 17 Закону, визначається замовником для надання таких документів лише переможцем процедури закупівлі через електронну систему закупівель.</p> <p>Замовник не вимагає від учасників документів, що підтверджують відсутність підстав, визначених пунктами 1 і 7 частини першої статті 17 Закону.</p> <p>5.5. Переможець процедури закупівлі у строк, що не перевищує десяти днів з дати оприлюднення в електронній системі закупівель повідомлення про намір укласти договір про закупівлю, повинен надати замовнику документи шляхом оприлюднення їх в електронній системі закупівель, що підтверджують відсутність підстав, визначених пунктами 2, 3, 5, 6, 8, 12 і 13 частини першої та частиною другою цієї статті. Перелік документів, що надається Переможцем закупівлі наведено в <b>Додатку 4</b> цієї Тендерної документації.</p> <p>5.6. Інформація про відсутність заборгованості з податків, зборів і платежів у переможця процедури закупівлі перевіряється Замовником в електронній системі закупівель в інформації, що автоматично</p>
--	---

		<p>формується в електронній системі закупівель в результаті взаємодії електронної системи закупівель з інформаційними системами Державної фіскальної служби України.</p> <p>5.7. У разі подання тендерної пропозиції об'єднанням учасників підтвердження відсутності підстав для відмови в участі у процедурі закупівлі встановленими статтею 17 Закону подається по кожному з учасників, які входять у склад об'єднання окремо.</p> <p>5.8. У разі якщо учасник процедури закупівлі має намір залучити спроможності інших суб'єктів господарювання як субпідрядників/співвиконавців в обсязі не менше ніж 20 відсотків від вартості договору про закупівлю у випадку закупівлі робіт або послуг для підтвердження його відповідності кваліфікаційним критеріям відповідно до частини третьої статті 16 Закону, замовник перевіряє таких суб'єктів господарювання на відсутність підстав, визначених у частині першій ст.17 Закону.</p>
6	<p><b>Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі, у тому числі відповідна технічна специфікація (у разі потреби - плани, креслення, малюнки чи опис предмета закупівлі)</b></p>	<p>6.1. Учасники процедури закупівлі повинні надати у складі тендерних пропозицій інформацію та документи, які підтверджують відповідність тендерної пропозиції учасника технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам до предмета закупівлі, установленим замовником.</p> <p>6.2. Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі та технічні специфікації до предмета закупівлі визначаються замовником з урахуванням вимог, визначених частиною четвертою статті 5 Закону. Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі зазначена в <b>Додатку 2</b> до цієї тендерної документації.</p> <p>6.3. У цій тендерній документації всі посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва вживаються у значенні «... «або еквівалент» згідно з пунктом 4 статті 23 Закону. Аналог або еквівалент повинен відповідати вимогам технічної специфікації або краще.</p>
7	<p><b>Інформація про маркування, протоколи випробувань або сертифікати, що підтверджують відповідність предмета закупівлі встановленим замовником вимогам (у разі потреби)</b></p>	-----
8	<p><b>Інформація про субпідрядника/співвиконавця (у випадку закупівлі робіт чи послуг)</b></p>	-----
9	<p><b>Унесення змін або відкликання тендерної пропозиції учасником</b></p>	<p>9.1. Учасник процедури закупівлі має право внести зміни до своєї тендерної пропозиції або відкликати її до закінчення кінцевого строку її подання без втрати свого</p>



		забезпечення тендерної пропозиції. Такі зміни або заява про відкликання тендерної пропозиції враховуються якщо вони отримані електронною системою закупівель до закінчення кінцевого строку подання тендерних пропозицій.
<b>Розділ IV. Подання та розкриття тендерної пропозиції</b>		
<b>1</b>	<b>Кінцевий строк подання тендерної пропозиції</b>	<p>1.1. Кінцевий строк подання тендерних пропозицій 09.10.2021 р. 00.00 год.</p> <p>1.2. Отримана тендерна пропозиція вноситься автоматично до реєстру отриманих тендерних пропозицій.</p> <p>1.3. Електронна система закупівель автоматично формує та надсилає повідомлення учаснику про отримання його тендерної пропозиції із зазначенням дати та часу.</p>
<b>2</b>	<b>Дата та час розкриття тендерної пропозиції</b>	<p>2.1. Дата і час розкриття отриманих тендерних пропозицій визначаються електронною системою закупівель автоматично та зазначаються в оголошенні про проведення конкурентної процедури закупівлі.</p> <p>2.2. Розкриття тендерних пропозицій з інформацією та документами, що підтверджують відповідність учасника кваліфікаційним критеріям, та вимогам до предмета закупівлі, а також з інформацією та документами, що містять технічний опис предмета закупівлі, здійснюється автоматично електронною системою закупівель одразу після завершення електронного аукціону.</p> <p>Не підлягає розкриттю інформація, що обґрунтовано визначена учасником як конфіденційна, у тому числі що містить персональні дані.</p> <p>Конфіденційною не може бути визначена інформація про запроповану ціну, інші критерії оцінки, технічні умови, технічні специфікації та документи, що підтверджують відповідність кваліфікаційним критеріям відповідно до <u>статті 16</u> Закону, і документи, що підтверджують відсутність підстав, установлених <u>статтею 17</u> Закону.</p> <p>Визначення конфіденційною інформації, що не може бути визначена як конфіденційна відповідно до вимог <u>частини другої</u> статті 28 Закону є підставою для відхилення тендерної пропозиції Учасника.</p> <p>Замовник, орган оскарження та центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державного фінансового контролю, мають доступ в електронній системі закупівель до інформації, яка визначена учасником конфіденційною.</p> <p>2.3. Учасник може протягом одного етапу аукціону один раз понизити ціну своєї пропозиції не менше ніж на один крок від своєї попередньої ціни. Розмір мінімального кроку пониження ціни під час електронного аукціону складає – 1 % від очікуваної вартості закупівлі.</p>
<b>Розділ V. Оцінка тендерної пропозиції</b>		

1	<p><b>Перелік критеріїв та методика оцінки тендерної пропозиції із зазначенням питомої ваги критерію</b></p>	<p>1.1. Єдиним критерієм оцінки згідно даної процедури відкритих торгів є ціна (питома вага критерію – 100%). Згідно частини першої ст. 28 Закону оцінка тендерних пропозицій проводиться автоматично електронною системою закупівель на основі критерію і методики оцінки, зазначених у цій тендерній документації, та шляхом застосування електронного аукціону. До початку проведення електронного аукціону в електронній системі закупівель автоматично розкривається інформація про ціну та перелік усіх цін пропозицій, розміщений у порядку від найнижчої до найвищої ціни без зазначення найменувань та інформації про учасників. Під час проведення електронного аукціону в електронній системі закупівель відображаються значення ціни тендерної пропозиції учасника. Електронний аукціон здійснюється у відповідності з положеннями ст. 30 Закону.</p> <p>1.2. До оцінки тендерних пропозицій приймається сума, що становить загальну вартість тендерної пропозиції кожного окремого учасника, розрахована з урахуванням вимог щодо технічних, якісних та кількісних характеристик предмету закупівлі, визначених цією документацією, в тому числі з урахуванням включення, податків та зборів, що передбачені чинним законодавством, та мають бути включені таким учасником до вартості товарів, робіт або послуг.</p>
2	<p><b>Опис та приклади формальних (несуттєвих) помилок, допущення яких учасниками не призведе до відхилення їх тендерних пропозицій.</b></p>	<p>2.1. Допущення учасником формальних (несуттєвих) помилок, не призведе до відхилення Замовником його пропозиції.</p> <p>Формальними (несуттєвими) вважаються помилки, що пов'язані з оформленням тендерної пропозиції та не впливають на зміст пропозиції, а саме технічні помилки та описки.</p> <p>Перелік формальних помилок визначається згідно Наказу № 710 Мінекономіки «Про затвердження Переліку до формальних помилок» від 15.04.2020 р., а саме:</p> <p>1. Інформація/документ, подана учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, містить помилку (помилки) у частині: уживання великої літери; уживання розділових знаків та відмінювання слів у реченні; використання слова або мовного звороту, запозичених з іншої мови; зазначення унікального номера оголошення про проведення конкурентної процедури закупівлі, присвоєного електронною системою закупівель та/або унікального номера повідомлення про намір укласти договір про закупівлю - помилка в цифрах; застосування правил переносу частини слова з рядка в рядок; написання слів разом та/або окремо, та/або через дефіс; нумерації сторінок/аркушів (у тому числі кілька сторінок/аркушів мають однаковий номер, пропущені номери окремих сторінок/аркушів, немає нумерації сторінок/аркушів,</p>

	<p>нумерація сторінок/аркушів не відповідає переліку, зазначеному в документі).</p> <p>2. Помилка, зроблена учасником процедури закупівлі під час оформлення тексту документа/унесення інформації в окремі поля електронної форми тендерної пропозиції (у тому числі комп'ютерна коректура, заміна літери (літер) та/або цифри (цифр), переставлення літер (цифр) місцями, пропуск літер (цифр), повторення слів, немає пропуску між словами, заокруглення числа), що не впливає на ціну тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі та не призводить до її спотворення та/або не стосується характеристики предмета закупівлі, кваліфікаційних критеріїв до учасника процедури закупівлі.</p> <p>3. Невірна назва документа (документів), що подається учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, зміст якого відповідає вимогам, визначеним замовником у тендерній документації.</p> <p>4. Окрема сторінка (сторінки) копії документа (документів) не завірена підписом та/або печаткою учасника процедури закупівлі (у разі її використання).</p> <p>5. У складі тендерної пропозиції немає документа (документів), на який посилається учасник процедури закупівлі у своїй тендерній пропозиції, при цьому замовником не вимагається подання такого документа в тендерній документації.</p> <p>6. Подання документа (документів) учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, що не містить власноручного підпису уповноваженої особи учасника процедури закупівлі, якщо на цей документ (документи) накладено її кваліфікований електронний підпис.</p> <p>7. Подання документа (документів) учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, що складений у довільній формі та не містить вихідного номера.</p> <p>8. Подання документа учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, що є сканованою копією оригіналу документа/електронного документа.</p> <p>9. Подання документа учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, який засвідчений підписом уповноваженої особи учасника процедури закупівлі та додатково містить підпис (візу) особи, повноваження якої учасником процедури закупівлі не підтверджені (наприклад, переклад документа завізований перекладачем тощо).</p> <p>10. Подання документа (документів) учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, що містить (містять) застарілу інформацію про назву вулиці, міста, найменування юридичної особи тощо, у зв'язку з тим, що такі назва, найменування були змінені відповідно до законодавства після того, як відповідний документ (документи) був (були) поданий (подані).</p> <p>11. Подання документа (документів) учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, в</p>
--	---

		<p>якому позиція цифри (цифр) у сумі є некоректною, при цьому сума, що зазначена прописом, є правильною.</p> <p>12. Подання документа (документів) учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції в форматі, що відрізняється від формату, який вимагається замовником у тендерній документації, при цьому такий формат документа забезпечує можливість його перегляду.</p>
3	Інша інформація	<p>3.1. Замовник у тендерній документації може зазначити іншу інформацію відповідно до вимог законодавства, яку вважає за необхідне включити.</p> <p>3.2. Згідно з п. 3 частини першої ст. 1 Закону аномально низька ціна тендерної пропозиції (далі - аномально низька ціна) - ціна найбільш економічно вигідної пропозиції за результатами аукціону, яка є меншою на 40 або більше відсотків від середньоарифметичного значення ціни тендерних пропозицій інших учасників на початковому етапі аукціону, та/або є меншою на 30 або більше відсотків від наступної ціни тендерної пропозиції за результатами проведеного електронного аукціону. Аномально низька ціна визначається електронною системою закупівель автоматично за умови наявності не менше двох учасників, які подали свої тендерні пропозиції щодо предмета закупівлі або його частини (лота).</p> <p>3.3. Учасник, який надав найбільш економічно вигідну тендерну пропозицію, що є аномально низькою, повинен надати протягом одного робочого дня з дня визначення найбільш економічно вигідної тендерної пропозиції обґрунтування в довільній формі щодо цін або вартості відповідних товарів, робіт чи послуг пропозиції.</p> <p>Замовник може відхилити аномально низьку тендерну пропозицію, у разі якщо учасник не надав належного обґрунтування вказаної у ній ціни або вартості, та відхиляє аномально низьку тендерну пропозицію у разі ненадходження такого обґрунтування протягом строку, визначеного згідно цього пункту.</p> <p>Обґрунтування аномально низької тендерної пропозиції може містити інформацію про:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) досягнення економії завдяки застосованому технологічному процесу виробництва товарів, порядку надання послуг чи технології будівництва;</li> <li>2) сприятливі умови, за яких учасник може поставити товари, надати послуги чи виконати роботи, зокрема спеціальна цінова пропозиція (знижка) учасника;</li> <li>3) отримання учасником державної допомоги згідно із законодавством.</li> </ol> <p>3.4. Якщо замовником під час розгляду тендерної пропозиції учасника виявлено невідповідності в інформації та/або документах, що подані учасником у тендерній пропозиції та/або подання яких вимагалось тендерною документацією, він розміщує у строк, який не може бути меншим ніж два робочі дні до закінчення строку розгляду тендерних пропозицій, повідомлення з</p>

	<p>вимогою про усунення таких невідповідностей в електронній системі закупівель.</p> <p>Замовник розміщує повідомлення з вимогою про усунення невідповідностей в інформації та/або документах:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) що підтверджують відповідність учасника процедури закупівлі кваліфікаційним критеріям відповідно до статті 16 Закону;</li> <li>2) на підтвердження права підпису тендерної пропозиції та/або договору про закупівлю.</li> </ol> <p>Повідомлення з вимогою про усунення невідповідностей повинно містити наступну інформацію:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) перелік виявлених невідповідностей;</li> <li>2) посилання на вимогу (вимоги) тендерної документації, щодо яких виявлені невідповідності;</li> <li>3) перелік інформації та/або документів, які повинен подати учасник для усунення виявлених невідповідностей.</li> </ol> <p>Замовник не може розміщувати щодо одного й того ж учасника процедури закупівлі більш ніж один раз повідомлення з вимогою про усунення невідповідностей в інформації та/або документах, що подані учасником у тендерній пропозиції.</p> <p>Учасник процедури закупівлі виправляє невідповідності в інформації та/або документах, що подані ним у своїй тендерній пропозиції, виявлені замовником після розкриття тендерних пропозицій, шляхом завантаження через електронну систему закупівель уточнених або нових документів в електронній системі закупівель, протягом 24 годин з моменту розміщення замовником в електронній системі закупівель повідомлення з вимогою про усунення таких невідповідностей.</p> <p>Замовник розглядає подані тендерні пропозиції з урахуванням виправлення або невиправлення учасником виявлених невідповідностей.</p> <p><b>3.5. У випадку якщо документи, які вимагаються згідно цієї тендерної документації, не передбачені законодавством для окремих Учасників процедури закупівлі, в такому випадку останні мають надати у складі тендерної пропозиції лист-пояснення із зазначенням документів, що не можуть бути надані у складі тендерної пропозиції, та посиланнями на норми чинного законодавства, що звільняють учасника від складення/отримання таких документів.</b></p> <p>3.6. Відповідальність за достовірність наданої інформації в своїй пропозиції несуть учасники.</p> <p>3.7. Учасники відповідають за зміст своїх тендерних пропозицій, та повинні дотримуватись норм чинного законодавства України, і повинні надати довідку в довільній формі про те, що не перебувають під дією спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів, передбачених Законом України «Про</p>
--	--

**санкції»** чи спеціальних санкцій за порушення законодавства про зовнішньо-економічну діяльність, а також будь-яких інших обставин та заходів нормативного, адміністративного чи іншого характеру, що перешкоджають укладенню та/або виконанню договору про закупівлю.

Учасники у своїй діяльності повинні дотримуватись норм чинного законодавства України, зокрема:

а) Закону України «Про санкції» від 14.08.2014р. № 1644-VII;

б) Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» від 14.10.2014р. № 1702-VII;

в) Указу Президента України «Про рішення ради національної безпеки і оборони України від 2 травня 2018 року «Про застосування та скасування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)» від 14.05.2018 року № 126/2018;

г) Рішення РНБО України «Про застосування та скасування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)» від 02.05.2018 року;

д) Постанови Кабінету Міністрів від 16.12.2015р. №1035 «Про обмеження поставок окремих товарів (робіт, послуг) з тимчасово окупованої території на іншу територію України та/або з іншої території України на тимчасово окуповану територію»;

е) Постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015р. №1147 «Про заборону ввезення на митну територію України товарів, що походять з Російської Федерації».

3.8. Учасники несуть всі витрати, пов'язані з підготовкою та поданням пропозиції. Замовник у будь-якому випадку не є відповідальним за зміст пропозиції учасника та за витрати учасника на підготовку пропозиції незалежно від результату торгів.

**Відповідають за одержання та дійсність всіх необхідних дозволів, ліцензій, сертифікатів, висновків, паспортів на товар, запропонований для закупівлі та самостійно несуть всі витрати на їх отримання.**

3.9. Замовник має право звернутися за підтвердженням інформації, наданої учасником, до органів державної влади, підприємств, установ, організацій відповідно до їх компетенції. У разі отримання достовірної інформації про його невідповідність вимогам кваліфікаційних критеріїв, наявність підстав, зазначених у частині першій статті 17 Закону, або факту зазначення у тендерній пропозиції будь-якої недостовірної інформації, що є суттєвою при визначенні результатів процедури закупівлі, замовник відхиляє тендерну пропозицію такого учасника.

4	Відхилення тендерних пропозицій	<p>4.1. Замовник відхиляє тендерну пропозицію із зазначенням аргументації в електронній системі закупівель у разі якщо:</p> <p>1) учасник процедури закупівлі: не відповідає кваліфікаційним (кваліфікаційному) критеріям, встановленим статтею 16 Закону та/або наявні підстави, встановлені частиною першою статті 17 Закону; не відповідає, встановленим абзацом першим частиною третьою статті 22 Закону, вимогам до учасника відповідно до законодавства; зазначив у тендерній пропозиції недостовірну інформацію, що є суттєвою при визначенні результатів процедури закупівлі, яку замовником виявлено згідно з частиною п'ятнадцятою статті 29 Закону; не надав забезпечення тендерної пропозиції, якщо таке забезпечення вимагалось замовником, та/або забезпечення тендерної пропозиції не відповідає умовам, що визначені замовником у тендерній документації до такого забезпечення тендерної пропозиції; не виправив виявлені замовником після розкриття тендерних пропозицій невідповідності в інформації та/або документах, що подані ним у своїй тендерній пропозиції, протягом 24 годин з моменту розміщення замовником в електронній системі закупівель повідомлення з вимогою про усунення таких невідповідностей; не надав обґрунтування аномально низької ціни тендерної пропозиції протягом строку визначеного в частині чотирнадцятій статті 29 Закону; визначив конфіденційною інформацію, яка не може бути визначена як конфіденційна відповідно до вимог частини другої статті 28 Закону.</p> <p>2) тендерна пропозиція учасника: не відповідає умовам технічної специфікації та іншим вимогам щодо предмету закупівлі тендерної документації; викладена іншою мовою (мовами), аніж мова (мови), що вимагається тендерною документацією; є такою, строк дії якої закінчився.</p> <p>3) переможець процедури закупівлі: відмовився від підписання договору про закупівлю відповідно до вимог тендерної документації або укладення договору про закупівлю; не надав у спосіб, зазначений в тендерній документації, документи, що підтверджують відсутність підстав, встановлених статтею 17 Закону; не надав копію ліцензії або документу дозвільного характеру (у разі їх наявності) відповідно до частини другої статті 41 Закону; не надав забезпечення виконання договору про закупівлю, якщо таке забезпечення вимагалось замовником.</p>
---	---------------------------------	--

		4.2. Інформація про відхилення тендерної пропозиції, у тому числі підстави такого відхилення, протягом одного дня з дня ухвалення рішення оприлюднюється в електронній системі закупівель та автоматично надсилається переможцю процедури закупівлі, тендерна пропозиція якого відхилена, через електронну систему закупівель.
<b>Розділ VI. Результати тендеру та укладання договору про закупівлю</b>		
<b>1</b>	<b>Відміна замовником тендеру чи визнання його таким, що не відбувся</b>	<p>1.1 Замовник відмінює тендер у разі:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) відсутності подальшої потреби в закупівлі товарів, робіт і послуг;</li> <li>2) неможливості усунення порушень, що виникли через виявлені порушення законодавства у сфері публічних закупівель.</li> </ol> <p>1.2. Тендер автоматично відмінюється електронною системою закупівель у разі:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) подання для участі: <ul style="list-style-type: none"> <li>у відкритих торгах – менше двох тендерних пропозицій;</li> <li>у конкурентному діалозі – менше трьох тендерних пропозицій;</li> <li>у відкритих торгах для укладення рамкових угод – менше трьох тендерних пропозицій;</li> <li>у кваліфікаційному відборі першого етапу торгів із обмеженою участю – менше чотирьох пропозицій;</li> </ul> </li> <li>2) допущення до оцінки менше двох тендерних пропозицій у процедурі відкритих торгів, у разі якщо оголошення про проведення відкритих торгів оприлюднено відповідно до частини третьої статті 10 Закону, а в разі застосування конкурентного діалогу, другого етапу торгів із обмеженою участю або здійснення закупівлі за рамковими угодами з кількома учасниками – менше трьох тендерних пропозицій;</li> <li>3) відхилення всіх тендерних пропозицій згідно з Законом.</li> </ol> <p>1.3. Тендер може бути відмінено частково (за лотом).</p> <p>1.4. Замовник має право визнати тендер таким, що не відбувся, у разі:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) якщо здійснення закупівлі стало неможливим внаслідок непереборної сили;</li> <li>2) скорочення видатків на здійснення закупівлі товарів, робіт і послуг.</li> </ol> <p>1.5. Замовник має право визнати тендер таким, що не відбувся частково (за лотом).</p> <p>1.6. У разі відміни тендеру замовником або визнання тендеру таким, що не відбувся, замовник протягом одного робочого дня з дня прийняття відповідного рішення зазначає в електронній системі закупівель підстави прийняття рішення.</p> <p>У разі відміни тендеру з підстав, визначених частиною другою статті 32 Закону, електронною системою закупівель автоматично оприлюднюється інформація про відміну тендеру.</p>
<b>2</b>	<b>Строк укладання договору</b>	2.1. З метою забезпечення права на оскарження рішень замовника договір про закупівлю не може бути



		<p>укладено раніше ніж через 10 днів з дати оприлюднення в електронній системі закупівель повідомлення про намір укласти договір про закупівлю.</p> <p>2.2. Замовник укладає договір про закупівлю з учасником, який визнаний переможцем процедури закупівлі, протягом строку дії його пропозиції, не пізніше ніж через 20 днів з дня прийняття рішення про намір укласти договір про закупівлю відповідно до вимог тендерної документації та тендерної пропозиції переможця процедури закупівлі. У випадку обґрунтованої необхідності строк для укладання договору може бути продовжений до 60 днів.</p> <p>2.3. У разі подання скарги до органу оскарження після оприлюднення в електронній системі закупівель повідомлення про намір укласти договір про закупівлю перебіг строку для укладення договору про закупівлю призупиняється.</p>
<b>3</b>	<b>Проект договору про закупівлю</b>	<p>3.1. Проект договору складається замовником з урахуванням особливостей предмету закупівлі. Разом з тендерною документацією замовником подається Проект договору про закупівлю з обов'язковим зазначенням порядку змін його умов (<b>Додаток 3</b>).</p> <p>3.2. Договір про закупівлю укладається відповідно до норм Цивільного кодексу України та Господарського кодексу України з урахуванням особливостей, визначених цим Законом. Переможець процедури закупівлі під час укладення договору про закупівлю повинен надати:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) відповідну інформацію про право підписання договору про закупівлю;</li> <li>2) копію ліцензії або документа дозвільного характеру (у разі їх наявності) на провадження певного виду господарської діяльності, якщо отримання дозволу або ліцензії на провадження такого виду діяльності передбачено законом.</li> </ol> <p>3.3. У разі якщо переможцем процедури закупівлі є об'єднання учасників, копія ліцензії або дозволу надається одним з учасників такого об'єднання учасників.</p>
<b>4</b>	<b>Істотні умови, що обов'язково включаються до договору про закупівлю</b>	<p>4.1. Істотні умови договору про закупівлю визначаються згідно з чинним законодавством, що регулює істотні умови даного виду договору.</p> <p>4.2. Істотні умови договору про закупівлю не можуть змінюватися після його підписання до виконання зобов'язань сторонами в повному обсязі, крім випадків:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу видатків замовника;</li> <li>2) збільшення ціни за одиницю товару до 10 відсотків пропорційно збільшенню ціни такого товару на ринку у разі коливання ціни такого товару на ринку за умови, що така зміна не призведе до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю, - не частіше ніж один раз на 90 днів з моменту підписання договору про закупівлю. Обмеження щодо строків зміни ціни за</li> </ol>

		<p>одиницю товару не застосовується у випадках зміни умов договору про закупівлю бензину та дизельного пального, газу та електричної енергії;</p> <p>3) покращення якості предмета закупівлі, за умови що таке покращення не призведе до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю;</p> <p>4) продовження строку дії договору про закупівлю та строку виконання зобов'язань щодо передачі товару, виконання робіт, надання послуг у разі виникнення документально підтверджених об'єктивних обставин, що спричинили таке продовження, у тому числі обставин непереборної сили, затримки фінансування витрат замовника, за умови що такі зміни не призведуть до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю;</p> <p>5) погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в бік зменшення (без зміни кількості (обсягу) та якості товарів, робіт і послуг), у тому числі у разі коливання ціни товару на ринку;</p> <p>6) зміни ціни в договорі про закупівлю у зв'язку зі зміною ставок податків і зборів та/або зміною умов щодо надання пільг з оподаткування - пропорційно до зміни таких ставок та/або пільг з оподаткування;</p> <p>7) зміни встановленого згідно із законодавством органами державної статистики індексу споживчих цін, зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових котирувань або показників Platts, ARGUS регульованих цін (тарифів) і нормативів, що застосовуються в договорі про закупівлю, у разі встановлення в договорі про закупівлю порядку зміни ціни;</p> <p>8) зміни умов у зв'язку із застосуванням положень частини шостої цієї статті.</p> <p>У зв'язку з необхідністю забезпечення потреб оборони під час дії правового режиму воєнного стану в Україні або в окремих її місцевостях можуть бути змінені істотні умови договору про закупівлю (після його підписання до виконання зобов'язань сторонами в повному обсязі) замовником за яким є суб'єкт, визначений у частині першій статті 2 Закону України "Про особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для гарантованого забезпечення потреб оборони", а саме: обсяг закупівлі, сума договору, строк дії договору та виконання зобов'язань щодо передання товару, виконання робіт, надання послуг.</p> <p>4.3. Дія договору про закупівлю може бути продовжена на строк, достатній для проведення процедури закупівлі/спрощеної закупівлі на початку наступного року в обсязі, що не перевищує 20 відсотків суми, визначеної в початковому договорі про закупівлю, укладеному в попередньому році, якщо видатки на досягнення цієї цілі затверджено в установленому порядку.</p>
5	<p><b>Дії замовника при відмові переможця торгів підписати договір про закупівлю</b></p>	<p>5.1. У разі відмови переможця процедури закупівлі від підписання договору про закупівлю відповідно до вимог тендерної документації, неукладення договору</p>

		про закупівлю з вини учасника або ненадання замовнику підписаного договору у строк, визначений Законом, або ненадання переможцем процедури закупівлі документів, що підтверджують відсутність підстав, встановлених статтею 17 Закону, замовник відхиляє тендерну пропозицію такого учасника, визначає переможця процедури закупівлі серед тих учасників, строк дії тендерної пропозиції яких ще не минув, та приймає рішення про намір укласти договір про закупівлю у порядку та на умовах, визначених Законом
<b>6</b>	<b>Забезпечення виконання договору про закупівлю</b>	Замовником не вимагається забезпечення виконання договору.

Невід'ємною частиною цієї тендерної документації є:

1. Додаток 1. Тендерна пропозиція.
2. Додаток 2. Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі.
3. Додаток 3. Проект договору про закупівлю.
4. Додаток 4. Документи, що мають бути подані Учасником в складі тендерної пропозиції на етапі подання тендерних пропозицій.
5. Додаток 5. Довідка про відсутність підстав відмови Замовником Учаснику в участі у процедурі закупівлі відповідно до статті 17 Закону України «Про публічні закупівлі».

*Форма пропозиції, яка подається Учасником на фірмовому бланку  
Учасник не повинен відступати від змісту даної форми*

### **ТЕНДЕРНА ПРОПОЗИЦІЯ**

Ми, \_\_\_\_\_ (назва Учасника), надаємо свою пропозицію щодо участі у закупівлі: **Природний газ, код ДК 021:2015 (CPV:2008) – 09120000-6 – Газове паливо** згідно з технічними та іншими вимогами Замовника.

Вивчивши умови проведення закупівлі, технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі, специфікацію, умови проекту договору, ми, уповноважені на підписання тендерної пропозиції та Договору, маємо можливість та погоджуємось виконати вимоги Замовника та Договору на умовах, зазначених у тендерній документації, за такими цінами:

№ з/п	Найменування товару	Одиниця виміру	Кількість	Ціна за одиницю товару без ПДВ, грн.	Ціна за одиницю товару з ПДВ, грн.	Загальна вартість без ПДВ, грн.
1.	Природний газ	куб. м.	5860			
<b>Всього*:</b>						
<b>ПДВ:</b>						
<b>Разом з ПДВ*:</b>						

\*вартість одиниці товару та загальну вартість пропозиції потрібно заповнювати у гривнях, зазначаючи цифрове значення, яке має не більше двох знаків після коми.

Місце поставки товару: Згідно Додатку 2 до Договору.

Строк постачання: листопад-грудень 2021 року.

Разом з цією пропозицією ми погоджуємося з усіма вимогами цієї Тендерної документації.

Ознайомившись з технічними вимогами та вимогами щодо кількості, термінів поставки Товару, що закуповується, ми маємо можливість і погоджуємося забезпечити Замовника Товаром відповідної якості та в установлені Замовником строки.

Ми підтверджуємо, що технічні, якісні характеристики предмету закупівлі відповідають встановленим/зареєстрованим нормативним актам (встановленим державним стандартам, зареєстрованим технічним умовам України), які передбачають застосування заходів із захисту довкілля.

Якщо наша тендерна пропозиція буде визнана найбільш економічно вигідною ми візьмемо на себе зобов'язання виконати всі умови, передбачені Договором (Додаток 3 до тендерної документації).

Ми погоджуємося дотримуватися умов цієї тендерної пропозиції не менше 90 днів із дати кінцевого строку подання тендерних пропозицій. Наша тендерна пропозиція буде обов'язковою для нас і може бути визнана найбільш економічно вигідною Вами у будь-який час до закінчення зазначеного терміну.

Ми погоджуємося з умовами, що Ви можете відхилити нашу чи всі тендерні пропозиції згідно з умовами тендерної документації та можете коригувати кінцевий обсяг предмета закупівлі, а також розуміємо, що Ви не обмежені у прийнятті будь-якої іншої пропозиції з більш вигідними для Вас умовами.

Якщо наша тендерна пропозиція буде визнана найбільш економічно вигідною, ми зобов'язуємося підписати Договір згідно з Додатком 3 із Замовником не раніше ніж через 10 днів з дня оприлюднення на веб-порталі Уповноваженого органу повідомлення про намір укласти договір, але не пізніше ніж через 20 днів з дня прийняття рішення про намір укласти договір про

закупівлю. У випадку обґрунтованої необхідності строк для укладання договору може бути продовжений до 60 днів.

Відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» я, особа, уповноважена учасником процедури закупівлі на подання тендерної пропозиції та підписання договору, даю згоду на обробку, використання, поширення та доступ до персональних даних, які передбачено Законом України «Про публічні закупівлі», а також згідно з нормами чинного законодавства, моїх персональних даних (у т. ч. паспортні дані, ідентифікаційний код, електронні ідентифікаційні дані: номери телефонів, електронні адреси або інша необхідна інформація, передбачена законодавством), відомостей, які надаю про себе для забезпечення участі у процедурі закупівлі, цивільно-правових та господарських відносин.

\_\_\_\_\_

(Посада)

\_\_\_\_\_

(Підпис)

\_\_\_\_\_

(ПІБ)

**Учасник-переможець, повторно протягом 10 днів з дати оприлюднення на веб-порталі Уповноваженого органу повідомлення про намір укласти договір, в електронному вигляді надає замовнику ТЕНДЕРНУ ПРОПОЗИЦІЮ (згідно з Додатком 1) – приведену у відповідність до показників за результатами проведеного аукціону.**

**ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ (Специфікація)**  
(Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі)  
на закупівлю:

**Природний газ**

Код ДК 021:2015 (CPV:2008) – 09120000-6 – Газове паливо

1. Загальний обсяг постачання природного газу: 5860 куб.м.
2. Термін постачання: листопад-грудень 2021 року.
3. Місце поставки: Згідно Додатку 2 до Договору.
4. Детальний опис предмету закупівлі і технічні вимоги:

№ н/п	Найменування товару, місяць	Відповідність стандарту	Одиниця виміру	Обсяг
1	Природний газ	ДСТУ 5542-87 (ГОСТ-5542-87)	куб.м	5860

у тому числі по місяцях та кварталах:

Місяць	Обсяги	Місяць	Обсяги	Місяць	Обсяг	Місяць	Обсяг
Січень		Квітень		Липень	–	Жовтень	
Лютий		Травень		Серпень	–	Листопад	2930
Березень		Червень		Вересень	–	Грудень	2930
I квартал		II квартал		III квартал	–	IV квартал	5860

**Учасник повинен надати у складі тендерної пропозиції гарантійний лист на відповідність запропонованого товару вимогам ДСТУ 5542-87 (ГОСТ 5542-81) та забезпечення Замовника природним газом відповідно до його потреб.**

Відповідно до Закону України “Про ринок природного газу” № 329-VIII від 09.04.2015 р., природний газ, нафтовий (попутний) газ, газ (метан) вугільних родовищ та газ сланцевих товщ, газ колекторів щільних порід, газ центрально-басейнового типу (далі - природний газ) - суміш вуглеводнів та неуглеводневих компонентів, що перебуває у газоподібному стані за стандартних умов (тиск - 760 міліметрів ртутного стовпа і температура - 20 градусів за Цельсієм) і є товарною продукцією.

Фізико-хімічні показниками природного газу повинні відповідати вимогам та нормам міждержавного ГОСТ 5542-87 «Гази горючі природні для промислового та комунально-побутового призначення. Технічні умови».

Умови постачання природного газу повинні відповідати вимогам нормативно-правових актів, зазначених в частині 1 статті 2 Закону України “Про ринок природного газу” № 329-VIII від 09.04.2015 р. та не повинні суперечити нормам бюджетного законодавства та законодавства у сфері публічних закупівель.

Відносини між газопостачальними, газорозподільними підприємствами та споживачами природного газу регулюються наступними документами:

- Закон України «Про публічні закупівлі» №922-VIII від 25.12.2015;
- Закон України «Про ринок природного газу» № 329-VIII від 09.04.2015;
- Порядок та умови приймання-передачі природного газу встановлюється у відповідності з Постановою НКРЕКП № 2496 30.09.2015 року, Постановою НКРЕКП № 2845 від 26.11.2015 року.
- Іншими нормативними актами.
- Бюджетне законодавство України.

Постачання газу здійснюється на межах балансової належності об'єктів Замовника відповідно до актів розмежування ділянок обслуговування. Перелік комерційних вузлів обліку газу та газоспоживаючого обладнання визначається Учасником та Замовником.

За одиницю виміру кількості газу при його обліку приймається один кубічний метр (куб. м), приведений до стандартних умов: температура газу (t) = 20 градусів Цельсія, тиск газу (P) = 760 мм ртутного стовпчика (101,325 кПа).

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі, що закуповується повинні відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України діючими на період постачання товару.

Фізико-хімічні показники газу природного, котрий постачається Замовнику, повинні відповідати міждержавному ГОСТ 5542-87 «Газы горючие природные для промышленного и коммунального назначения. Технические условия», положенням Кодексу газотранспортної системи, Кодексу газорозподільних систем.

*Примітка: Усі посилання у даному Додатку на конкретну торговельну марку чи фірму, чи патент, чи конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника слід читати як «або еквівалент».*

\_\_\_\_\_  
(Посада)

\_\_\_\_\_  
(Підпис) М.П.

\_\_\_\_\_  
(ПБ уповноваженої особи)

**ПРОЄКТ ДОГОВОРУ**  
**на постачання природного газу**

м. Тернопіль

«\_\_\_\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ року

\_\_\_\_\_, як суб'єкт ринку природного газу має ЕІС код \_\_\_\_\_ - Замовник, (далі – Споживач), в особі \_\_\_\_\_, який (а) діє на підставі Статуту, з однієї сторони і \_\_\_\_\_, Учасник як суб'єкт ринку природного газу має ЕІС код \_\_\_\_\_, (далі - Постачальник), в особі \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_, з іншої сторони (далі – Сторони) керуючись Законом України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 року № 922-VIII, Законом України «Про ринок природного газу» від 09.04.2015 року № 329-VIII, Правилами постачання природного газу, які затверджені постановою НКРЕКП від 30.09.15 р. №2496, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 06.11.15 р. за №1382/27827, Кодексом газотранспортної системи, затвердженим постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30 вересня 2015 року № 2493 та іншими нормативно-правовими актами чинного законодавства України, уклали цей Договір про наступне:

**1. Предмет Договору**

1. Постачальник зобов'язується протягом листопада – грудня 2021 року поставити Споживачу Природний газ; код за ДК 021:2015 – 09120000-6 – Газове паливо, а Споживач зобов'язується прийняти та здійснити оплату у строк, що визначений умовами цього Договору.

Обсяг закупівлі: 5860 куб. м. Споживач зобов'язується своєчасно сплачувати Постачальнику вартість природного газу у розмірі, строку та порядку, що визначені цим Договором, він є орієнтовним та може бути змінений залежно від реального фінансування видатків Споживача.

1.1. Передача газу за цим Договором здійснюється на межах балансової належності об'єктів Споживача відповідно до актів розмежування ділянок обслуговування (далі – пункти призначення (газоспоживний/ні об'єкт/и).

1.2. Газорозподільне/Газотранспортне підприємство, через газові мережі якого Постачальник постачає газ Споживачеві, забезпечує розподіл/ транспортування газу до пунктів призначення з гарантованим рівнем надійності, безпеки, якості та величини його тиску. Взаємовідносини між Постачальником та Газорозподільним/Газотранспортним підприємством у частині розподілу/транспортування газу до пунктів призначення регулюються окремим договором на розподіл/транспортування природного газу, укладеним між Постачальником та Газорозподільним/Газотранспортним підприємством.

1.3. Підставою для постачання природного газу Споживачу є наявність у Споживача, об'єкт якого підключений до газорозподільної/газотранспортної системи, укладених договорів:

- з Оператором ГРМ
- з Оператором ГТС

1.4. Якість та інші фізико-хімічні характеристики природного газу визначаються відповідно до вимог п.13 розділу1 параграфу III Кодексу газотранспортної системи.

1.5. Істотні умови цього Договору не можуть змінюватися після його підписання до виконання зобов'язань сторонами у повному обсязі, крім випадків:

1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу видатків замовника;

2) збільшення ціни за одиницю товару до 10 відсотків пропорційно збільшенню ціни такого товару на ринку у разі коливання ціни такого товару на ринку за умови, що така зміна не призведе до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю;

3) покращення якості предмета закупівлі, за умови що таке покращення не призведе до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю;



4) продовження строку дії договору про закупівлю та строку виконання зобов'язань щодо передачі товару, виконання робіт, надання послуг у разі виникнення документально підтверджених об'єктивних обставин, що спричинили таке продовження, у тому числі обставин непереборної сили, затримки фінансування витрат замовника, за умови що такі зміни не призведуть до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю;

5) погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в бік зменшення (без зміни кількості (обсягу) та якості товарів, робіт і послуг), у тому числі у разі коливання ціни товару на ринку;

6) зміни ціни в договорі про закупівлю у зв'язку зі зміною ставок податків і зборів та/або зміною умов щодо надання пільг з оподаткування - пропорційно до зміни таких ставок та/або пільг з оподаткування;

7) зміни встановленого згідно із законодавством органами державної статистики індексу споживчих цін, зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових котирувань або показників Platts, ARGUS регульованих цін (тарифів) і нормативів, що застосовуються в договорі про закупівлю, у разі встановлення в договорі про закупівлю порядку зміни ціни;

8) дія договору про закупівлю може бути продовжена на строк, достатній для проведення процедури закупівлі/спрощеної закупівлі на початку наступного року в обсязі, що не перевищує 20 відсотків суми, визначеної в початковому договорі про закупівлю, укладеному в попередньому році, якщо видатки на досягнення цієї цілі затверджено в установленому порядку.

## 2. Обсяги та порядок постачання газу

2.1. Постачальник постачає природний газ Споживачу протягом листопада – грудня 2021 року в обсязі **5860 куб. м.**, зокрема за місяцями:

Місяць	Обсяг	Місяць	Обсяг	Місяць	Обсяг	Місяць	Обсяг
Січень		Квітень		Липень		Жовтень	
Лютий		Травень		Серпень		Листопад	<b>2930</b>
Березень		Червень		Вересень		Грудень	<b>2930</b>
I кв.		II кв.		III кв.		IV кв.	<b>5860</b>

2.2. Споживач та Постачальник мають право на коригування протягом розрахункового періоду підтверджених обсягів природного газу в порядку, встановленому Кодексом газотранспортної системи.

Визначені обсяги газу є плановими та можуть змінюватись Сторонами шляхом коригування.

При відсутності заявки Споживача плановий обсяг залишається незмінним.

2.3. У разі звільнення займаного приміщення (що є об'єктом споживання природного газу), та/або остаточного припинення користування природним газом Споживач зобов'язаний повідомити Постачальника та Операторів ГРМ/ГТС не пізніше ніж за 20 робочих днів до дня звільнення приміщення та/або остаточного припинення користування природним газом та надати заяву про розірвання договору і здійснити оплату всіх видів платежів, що передбачені умовами цього Договору та умовами договорів укладених з Операторами ГРМ/ГТС, до вказаного Споживачем дня звільнення приміщення та/або остаточного припинення користування природним газом включно.

2.4. Постачальник припиняє постачання природного газу за цим Договором при наявності письмового повідомлення Споживача про звільнення Споживачем займаного об'єкта (приміщення) та/або остаточного припинення користування природним газом.

2.6. Місце поставки природного газу: відповідно до додатку 2 Договору.

2.7. Строк поставки природного газу: листопад – грудень 2021 року.

## 3. Порядок обліку газу

3.1. За розрахункову одиницю переданого природного газу приймається метр кубічний природного газу приведений до стандартних умов і виражений в енергетичних одиницях.

3.2. Обсяги постачання/споживання природного газу визначаються за розрахунковий період який становить один місяць.

3.3. Режим постачання та споживання підтвердженого обсягу природного газу протягом розрахункового періоду здійснюється рівномірно виходячи з місячної норми.

3.4. Облік обсягів переданого газу визначається в пунктах постачання природного газу. Для визначення фактичного обсягу переданого/спожитого газу приймаються облікові дані комерційного вузла обліку газу газоспоживного об'єкту та/або дані Реєстру обсягів газу газотранспортного підприємства.

3.5. На підставі результатів (показників) вимірювання вузлів обліку складаються місячні акти приймання – передачі природного газу за розрахунковий період, підписані уповноваженими представниками Сторін.

3.5.1. За підсумками розрахункового періоду Споживач до 05 числа місяця, наступного за розрахунковим, зобов'язаний надати Постачальнику копію акту про фактичний об'єм (обсяг) розподіленого (протранспортованого) природного газу, що складений між Оператором ГРМ/ГТС та Споживачем, відповідно до вимог Кодексу газотранспортної системи/Кодексу газорозподільних систем.

3.5.2. На підставі отриманих від Споживача даних акту, складеного між Оператором ГРМ/ГТС та Споживачем та/або даних Оператора ГРМ/ГТС, Постачальник протягом трьох робочих днів готує та надає Споживачу два примірники акта приймання-передачі природного газу за розрахунковий період, підписані уповноваженим представником Постачальника.

3.5.3. Споживач протягом трьох робочих днів з дати одержання акта приймання-передачі природного газу зобов'язується направити Постачальнику один примірник оригіналу акта приймання-передачі природного газу, підписаний уповноваженим представником Споживача, або надати в письмовій формі мотивовану відмову від підписання акта приймання-передачі природного газу.

#### 4. Ціна, вартість та порядок розрахунків

4.1. Ціна газу на момент укладення даного Договору, становить \_\_\_\_\_ гривень (\_\_\_\_\_ гривень \_\_\_\_\_ копійок) за 1000 (одну тисячу) куб. м, крім того ПДВ 20% – \_\_\_\_\_ гривень (\_\_\_\_\_ гривень \_\_\_\_\_ копійок), разом з ПДВ \_\_\_\_\_ гривень (\_\_\_\_\_ гривень \_\_\_\_\_ копійок) за 1000 (одну тисячу) куб. м.

4.1.1. Загальна сума Договору становить \_\_\_\_\_, в т.ч. ПДВ \_\_\_\_\_.

4.2. Сторони мають право змінювати ціну природного газу за наявності випадків, що визначені цим пунктом:

4.2.1. Ціна за 1000 куб.м природного газу може бути збільшена, до **10 відсотків у разі коливання ціни природного газу на ринку, за умови, що зазначена зміна не призведе до збільшення суми вартості (ціни) цього Договору**, що передбачено п.2 ч.5 ст.41 Закону України «Про публічні закупівлі».

Водночас внесення таких змін до даного Договору повинно бути обґрунтованим та документально підтвердженим уповноваженим державним органом.

Постачальник разом з письмовою пропозицією щодо внесення змін до Договору надає документ (або документи), що підтверджує збільшення середньоринкової ціни (діапазону цін тощо) за одиницю товару в тих межах/розмірах, на які Постачальник пропонує змінити ціну товару.

Разом з тим внесення змін в частині істотних умов до даного договору на постачання природного газу повинно бути обґрунтованим та документально підтвердженим, в кожному окремому випадку, уповноваженим Державним органом.

4.3. Споживач перераховує грошові кошти за природний газ протягом \_\_\_ календарних днів, що настають за останнім днем місяця споживання.

4.4. Підставою для перерахування коштів за спожитий природний газ є умови цього Договору. Постачальник надає Споживачу рахунок – фактуру.

4.5. Сума, яка сплачена Споживачем понад вартість фактично переданих обсягів газу, зараховується Сторонами в рахунок майбутніх авансових платежів.

4.6. Звірка розрахунків здійснюється Сторонами протягом 10-ти днів з дня пред'явлення вимоги однієї із Сторін.

## 5. Права та обов'язки Сторін

### 5.1. Споживач має право:

5.1.1. На отримання природного газу в обсягах, визначених договором постачання природного газу, за умови дотримання його умов;

5.1.2. Самостійно припиняти (обмежувати) відбір природного газу для власних потреб з дотриманням вимог чинного законодавства, про що повинен письмово повідомляти всіх суб'єктів ринку природного газу, з якими укладено договори.

5.1.3. Вимагати поновлення постачання природного газу в установленому порядку після усунення порушень і компенсації оплати послуг за відключення та підключення Постачальнику, Оператору ГРМ/ГТС, якщо припинення газопостачання відбулося без розірвання договору на постачання.

5.1.4. Вільно обирати постачальника та розірвати цей Договір у встановленому законом порядку;

5.1.5. Оскаржувати будь-які несанкціоновані неправомірні чи інші дії Постачальника, що порушують права Споживача у порядку встановленому діючими нормативно-правовими актами та цим Договором;

5.1.6. Отримувати відшкодування збитків від Постачальника, що понесені Споживачем, у зв'язку з невиконанням або неналежним виконанням Постачальником своїх зобов'язань перед Споживачем, відповідно до умов цього Договору та чинного законодавства;

- контролювати постачання природного газу у строки, встановлені цим Договором.

5.1.7. Достроково розірвати цей Договір у разі невиконання зобов'язань Постачальником, повідомивши про це його у строк 7 календарних днів;

5.1.8. Контролювати поставку та якість товару у строки, встановлені цим Договором;

5.1.9. Контроль якості товару здійснюється уповноваженим на те представником Замовника;

5.1.10. Мати інші права, передбачені діючими нормативно-правовими актами і цим Договором.

### 5.2. Споживач зобов'язується:

5.2.1. Забезпечувати своєчасну та повну оплату переданого/спожитого природного газу згідно з умовами Договору;

5.2.2. Забезпечувати дотримання дисципліни відбору (споживання) природного газу в обсягах та на умовах, визначених договорами, що укладені з Постачальником, Оператором ГРМ/ГТС;

5.2.3. Не допускати несанкціонованого відбору природного газу;

5.2.4. Забезпечувати допуск представників Постачальника, Оператора ГТС/ГРМ на територію власних об'єктів для збірки даних фактичного споживання природного газу.

5.2.5. Оплата (розрахунок) за Договором здійснюється на підставі отриманого від Постачальника рахунку та акту приймання – передачі природного газу, який складається відповідно до вимог встановлених Правилами.

### 5.3. Постачальник має право:

5.3.1. Своєчасно та в повному обсязі отримувати плату за поставлений природний газ.

5.3.2. Отримувати від Споживача повну і достовірну інформацію, щодо режимів споживання природного газу.

5.3.3. Мати інші права, передбачені законодавчими та нормативно-правовими актами і цим Договором.

### 5.4. Постачальник зобов'язується:

5.4.1. Поставити Споживачеві природний газ на умовах цього Договору, якість якого відповідає вимогам чинного законодавства України.;

5.4.2. Забезпечити подання всіх необхідних документів для підтвердження Оператором ГТС необхідного Споживачу обсягу природного газу, за умови, що Споживач виконав власні обов'язки перед Постачальником, для замовлення необхідного Споживачу обсягу природного газу;

5.4.3. В установленому порядку розглядати запити Споживача, щодо діяльності пов'язаної з постачанням природного газу;

5.4.4. На вимогу Споживача надавати інформацію про обсяги та інші показники споживання природного газу на безоплатній основі;

5.4.5. Своєчасно повідомляти Споживача, якщо Постачальник знаходиться в процесі ліквідації, або визнання банкрутом.

5.4.6. Забезпечити постачання газу у строки, встановлені цим Договором.

5.4.7. Виконувати інші обов'язки, які покладені на Постачальника чинним законодавством та/або цим Договором.

## **6. Відповідальність Сторін**

6.1. У разі невиконання або неналежного виконання своїх зобов'язань за Договором Сторони несуть відповідальність, передбачену законами та цим Договором.

6.2. У разі затримки поставки товару або поставки не в повному обсязі партії товару, заявленої Споживачем, Постачальник протягом десяти календарних днів з моменту отримання вимоги Споживача сплачує неустойку у розмірі подвійної облікової ставки НБУ від суми непоставленого товару за кожний день затримки.

6.3. Постачальник несе відповідальність за майнову шкоду, заподіяну Споживачеві або третім особам унаслідок обмеження (припинення) надходження газу в пунктах приймання-передачі газу, що здійснене з порушенням установленого законодавством порядку.

6.4. Постачальник зобов'язаний при проведенні кінцевого розрахунку за цим Договором за наявності вимоги Споживача повернути кошти, що сплачені Споживачем впродовж дії Договору та рахуються як переплата.

## **7. Форс-мажор**

7.1. Сторони звільняються від відповідальності за часткове або повне невиконання зобов'язань за Договором, якщо це невиконання є наслідком непереборної сили (форс-мажорних обставин).

7.2. Під форс-мажорними обставинами розуміють обставини, які виникли внаслідок не передбачених Сторонами подій надзвичайного і невідворотного характеру, включаючи вибухи на газопроводі, пожежі, землетруси, повені, оповзні, інші стихійні лиха, війну або військові дії. Строк виконання зобов'язань відкладається на строк дії форс-мажорних обставин.

7.3. Строк виконання зобов'язань за цим Договором відкладається на строк дії форс-мажорних обставин.

7.4. Сторони зобов'язані негайно повідомити про форс-мажорні обставини та протягом чотирнадцяти днів з дня їх виникнення надати підтвердні документи щодо їх настання відповідно до законодавства.

7.5. Виникнення форс-мажорних обставин не є підставою для звільнення Споживача від виконання договірних зобов'язань з оплати за газ, який був поставлений до виникнення форс-мажорних обставин.

## **8. Порядок вирішення спорів та інші умови**

8.1. Сторони вирішують всі спори та розбіжності стосовно виконання умов цього Договору шляхом переговорів. У разі недосягнення згоди шляхом переговорів, спір вирішується у судовому порядку.

8.2. Цей Договір укладається українською мовою і підписується у 2 примірниках, що мають однакову юридичну силу.

8.3. Усі зміни і доповнення до цього договору оформлюються письмово та підписуються уповноваженими представниками сторін.

8.4. Сторони зобов'язуються повідомляти одна одну рекомендованим листом з повідомленням про зміну статусу платника податків, зміну платіжних реквізитів, адрес, номерів телефонів/факсів у 5-ти денний строк з дня виникнення відповідних змін.

## 9. Строк дії договору та інші умови

9.1. Цей договір набуває чинності з дня його підписання Сторонами і діє в частині постачання газу до 31 грудня 2021 року, але в будь-якому випадку до повного виконання сторонами взятих на себе зобов'язань.

9.2. Договірні зобов'язання виникають в межах та виключно за наявності коштів згідно з кошторисом. Обсяги закупівлі можуть бути змінені з урахуванням фактичного споживання газу та розміру фінансування.

## 10. Адреси та реквізити Сторін:

**Постачальник:**

**Споживач:**

Тернопільський національний  
педагогічний університет  
імені Володимира Гнатюка,  
46027, м. Тернопіль, вул. М. Кривоноса, 2  
Ідентифікаційний код ЄДРПОУ 02125544  
Р\р UA608201720343160003000005650,  
UA548201720343190002000005650,  
UA768201720343151003200005650,  
UA068201720343161003300005650,  
UA708201720343181002200005650  
в ДКСУ м. Київ в м. Київ  
ПІН 021255419183  
Свідоцтво платника ПДВ №26751816  
тел.: (0352) 43-58-76  
E-mail: info@tnpu.edu.ua

Ректор / \_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_

**Додаток 1**  
до договору постачання  
природного газу № «\_\_» від «\_\_\_\_\_» 20\_\_ р.

**Обсяги споживання газу**  
Код за ДК 021:2015 – 09120000-6 – Газове паливо

№п /п	пожи вач	Січе нь (куб. м)	Лют ий (куб. м)	Берез ень (куб. м)	Квіте нь (куб. м)	Трав ень (куб. м)	Черв ень (куб. м)	Липе нь (куб. м)	Серп ень (куб. м)	Верес ень (куб. м)	Жовт ень (куб. м)	Листо пад (куб. м)	Груд ень (куб. м)
1												2930	2930
	<b>Всьо го</b>												<b>5860</b>

**Підписи сторін:**

**Постачальник:**

**Споживач:**

**Додаток 2**  
до договору постачання  
природного газу № «\_\_» від «\_\_\_\_\_» 20\_\_ р.

Перелік комерційних вузлів обліку газу та газоспоживаючого обладнання Споживача:

№ з/п	Найменування Споживача, місцезнаходження пункту призначення	Найменування газоспоживного обладнання, встановленого на пунктах призначення	Кількість газоспоживного обладнання	Тип приладу обліку газу (завод. номер, дата випуску, клас точності)	ЕІС – код комерційного обліку
1	2	3	4	5	6
1	Гуртожиток № 1, вул. Винниченка, 10Б, м. Тернопіль	Побутові газові плити	19 шт.	Лічильник газу, G-4 “Візар” №0178758 Лічильник газу, G-4 “Візар” №0175987 Лічильник газу, G-4 “Візар” №0178744 Лічильник газу, G-4 “Візар” №0178952	56XM32470070366Z
	Побутова кімната (гурт. №1)			Лічильник газу, G-4 “Візар” №0178959 Лічильник газу, G-4 “Візар” №0175916 Лічильник газу, G-4 “Візар” №0178962 Лічильник газу, G-4 “Візар” №0178753 Лічильник газу, G-4 “Візар” №0178726 Лічильник газу, G-4 “Візар” №0178741 Лічильник газу, G-4 “Візар” №0178728 Лічильник газу, G-4 “Візар” №0178648 Лічильник газу, G-4 “Візар” №0178512 Лічильник газу, G-4 ВК №2014174 Лічильник газу, G-4 ВК №2013819	56XM32470070366Z
2	Гуртожиток № 2, вул. Кривоноса, 2А, м. Тернопіль	Побутові газові плити	34 шт.	Лічильник газу, G-4“METRIX” №00324633 Лічильник газу, G-4“METRIX” №00324632 Лічильник газу, G-4“METRIX” №00314187 Лічильник газу, G-4“METRIX” №00324120 Лічильник газу, G-4“METRIX” №00269253 Лічильник газу, G-4“METRIX” №00311154 Лічильник газу, G-4“METRIX” №00324517 Лічильник газу, G-4“METRIX” №00324119 Лічильник газу, G-4“METRIX” №00313902 Лічильник газу, G-4“METRIX” №00356036 Лічильник газу, G-4“METRIX” №00336281 Лічильник газу, G-4“METRIX” №00336032 Лічильник газу, G-4“METRIX” №00336044	56XM32470070366Z

				Лічильник газу, G-4“METRIX” №00336310 Лічильник газу, G-4“METRIX” №00336103 Лічильник газу, G-4“METRIX” №00365703 Лічильник газу, G-4“METRIX” №00336035	
3	Лабораторія “Голицький біостанціонер”, вул. Т.Шевченка, 100, м. Бережани, Бережанський р-н, Тернопільська обл. 47500	Побутові газові плити  опалювально-варочна пічка  опалювальна пічка	2 шт.  2 шт.  2 шт.	Лічильники газу: G-4 “METRIX” № 002889562 S-MP №0348699	
4	Бібліотека Спорткомплекс вул. Громницького, 2, м. Тернопіль	Котел CGB-50 WOLF	2 шт.	Лічильник газу GIOT №9985260	
5	Господарський двір, вул. Будного, 1В, м. Тернопіль	Котел, КСГ-100	2 шт.	Лічильники газу: G-10 “METRIX” №00364652, G-10 “METRIX” №000223	

**Підписи сторін:**

**Постачальник:**

**Споживач:**



**Документи, що мають бути подані Учасником в складі тендерної пропозиції**

№	На підтвердження чого надається документ	Вимога до форми документу	Хто подає
1	Тендерна пропозиція	Тендерна пропозиція по формі, що наведена в Додатку № 1.	Учасник
2	Документи, що підтверджують повноваження щодо підпису документів тендерної пропозиції та договору	Протокол засновників та/або наказ про призначення (у разі підписання керівником); довіреність, доручення (у разі підписання іншою уповноваженою особою Учасника); або інший документ, що підтверджує повноваження представника учасника на підписання документів та договору.	Учасник
3	Наявність документально підтвердженого досвіду виконання аналогічного договору	Копія одного аналогічного договору (з усіма додатками, зазначеними у договорі) за 2020-2021 рр. Аналогічним є договір, у якому предметом договору є код ДК 021:2015 (CPV:2008) – <b>09120000-6 – Газове паливо.</b>	Учасник
4	Підтвердження відсутності підстав для відмови в участі у процедурі закупівлі	Довідка по формі, що наведена в Додатку 5.	Учасник
5	Відповідність тендерної пропозиції учасника необхідним технічним, якісним та кількісним характеристикам предмета закупівлі	Інформація про відповідність тендерної пропозиції необхідним технічним, якісним та кількісним характеристикам предмета закупівлі	Учасник
6	Підтвердження відсутності підстав, визначених пунктами 5 або 6 та 12 частини першої статті 17 Закону (довідка про відсутність не знятої чи непогашеної у встановленому законом порядку судимості за злочини, вчинений з корисливих мотивів (зокрема, пов'язаний з хабарництвом, шахрайством та відмиванням коштів) та за вчинення правопорушення, пов'язаного з використанням дитячої праці чи будь-якими формами торгівлі людьми).	Оригінал або копія довідки виданої уповноваженим на це органом (МВС України). Документ можна отримати онлайн скориставшись сервісом МВС України: <a href="https://dpvs.hsc.gov.ua">https://dpvs.hsc.gov.ua</a> . Документ подається шляхом завантаження в електронну систему.	Переможець торгів (фоп/фізична особа або Посадова особа юридичної особи)
7	Підтвердження відсутності підстав, визначених пунктом 13 частини другої статті 17 Закону	Інформація стосовно відсутності заборгованості з податків та зборів перевіряється Замовником в електронній системі закупівель, що автоматично формується в результаті взаємодії електронної системи закупівель з інформаційними системами Державної фіскальної служби України. Якщо, згідно з інформацією, що міститься в електронній системі закупівель та яка сформована у порядку взаємодії електронної	Переможець, якщо в нього наявна податкова заборгованість

		<p>системи закупівель з інформаційними системами Державної фіскальної служби України щодо обміну інформацією про відсутність або наявність заборгованості (податкового боргу) зі сплати податків, зборів, платежів, контроль за якими покладено на органи Державної фіскальної служби України, в переможця процедури закупівлі є заборгованість із сплати податків і зборів (обов'язкових платежів), переможець процедури закупівлі може надати документальне підтвердження здійснення заходів щодо розстрочення і відстрочення такої заборгованості у порядку та на умовах, визначених законодавством країни реєстрації Учасника.</p> <p>Ненадання такого документального підтвердження протягом встановленого строку, свідчить про наявність відповідної підстави для відмови в участі у процедурі закупівлі.</p>	
12	Ліцензія	<p>Інформація про учасника повинна міститись в переліку (ліцензійному реєстрі НКРЕКП) суб'єктів господарювання, які отримали ліцензію на право провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії, який розміщено на офіційному вебсайті НКРЕКП, або копія ліцензії чи документа дозвільного характеру (у разі їх наявності) на провадження певного виду господарської діяльності, якщо отримання дозволу або ліцензії на провадження такого виду діяльності передбачено законом.</p> <p><b>Якщо постачання предмета закупівлі не передбачає отримання ліцензії чи іншого дозвільного документу, то Постачальнику не потрібно надавати ніякого документу і це не буде підставою для відхилення пропозиції Переможця.</b></p>	Переможець, якщо ліцензування передбачено законодавством

**Примітки:**

*а) у разі якщо тендерною документацією вимагається надання документів, що не передбачені в діяльності учасника, він надає довідку у довільній формі із зазначенням відповідного факту та з посиланням на нормативні документи, що його підтверджують.*

*б) учасник за власним бажанням може надати додаткові матеріали про його відповідність кваліфікаційним та іншим вимогам Замовника.*

*Замовник має право звернутися за підтвердженням інформації, наданої учасником, до органів державної влади, підприємств, установ, організацій відповідно до їх компетенції. У разі отримання достовірної інформації про його невідповідність вимогам кваліфікаційних критеріїв, наявність підстав, зазначених у частині першій статті 17 Закону, або факту зазначення у тендерній пропозиції будь-якої недостовірної інформації, що є суттєвою при визначенні результатів процедури закупівлі, Замовник відхиляє тендерну пропозицію такого учасника.*

**Довідка про відсутність підстав відмови Замовником Учаснику в участі у процедурі закупівлі відповідно до статті 17 Закону України «Про публічні закупівлі»**

Ми, /найменування Учасника/ (далі - Учасник), в особі /Уповноважена особа/ підтверджуємо, що Замовник не має жодної з підстав для відмови нам в участі у процедурі закупівлі, визначених у частині першій і частині другій статті 17 Закону України «Про публічні закупівлі», а саме:

1) Фізична особа, яка є учасником процедури закупівлі, **не** була засуджена за злочин, учинений з корисливих мотивів (зокрема, пов'язаний з хабарництвом та відмиванням коштів), судимість з якої не знято або не погашено у встановленому законом порядку;

2) Службова (посадова) особа учасника процедури закупівлі, яка підписала тендерну пропозицію, **не** була засуджена за злочин, вчинений з корисливих мотивів (зокрема, пов'язаний з хабарництвом, шахрайством та відмиванням коштів), судимість з якої не знято або не погашено у встановленому законом порядку;

3) Учасник процедури закупівлі **не** є особою, до якої застосовано санкцію у виді заборони на здійснення у неї публічних закупівель товарів, робіт і послуг згідно із Законом України "Про санкції".

4) Службова (посадова) особа учасника процедури закупівлі, яку уповноважено учасником представляти його інтереси під час проведення процедури закупівлі, фізичну особу, яка є учасником, **не** була притягнута згідно із законом до відповідальності за вчинення правопорушення, пов'язаного з використанням дитячої праці чи будь-якими формами торгівлі людьми

5) Учасник процедури закупівлі **не** має заборгованості із сплати податків і зборів (обов'язкових платежів), крім випадку, якщо такий учасник здійснив заходи щодо розстрочення і відстрочення такої заборгованості у порядку та на умовах, визначених законодавством країни реєстрації такого учасника. Якщо, згідно з інформацією, що міститься в електронній системі закупівель та яка сформована у порядку взаємодії електронної системи закупівель з інформаційними системами Державної фіскальної служби України щодо обміну інформацією про відсутність або наявності заборгованості (податкового боргу) зі сплати податків, зборів, платежів, контроль за якими покладено на органи Державної фіскальної служби України, в Учасника є заборгованість із сплати податків і зборів (обов'язкових платежів), Учасник може надати у складі тендерної пропозиції документальне підтвердження здійснення заходів щодо розстрочення і відстрочення такої заборгованості у порядку та на умовах, визначених законодавством країни реєстрації Учасника. Учасник погоджується, що не надання такого документального підтвердження, свідчить про наявність відповідної підстави для відмови Учаснику в участі у процедурі закупівлі.

6) Відсутні факти невиконання своїх зобов'язань за раніше укладеним договором про закупівлю із Замовником, що призвело до його дострокового розірвання, і було застосовано санкції у вигляді штрафів та/або відшкодування збитків – протягом трьох років з дати дострокового розірвання такого договору. А в разі, якщо такі факти були, то Учасник сплатив або зобов'язався сплатити відповідні зобов'язання та відшкодування завданих збитків.

*Посада уповноваженої особи Учасника*

*підпис та печатка*

*ПІБ*